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Beste mentor / begeleider,
Hieronder volgt de informatie over de kick off van IRun2BFit op woensdag 10 maart, op de volgende pagina is meer algemene info te lezen over het project.
Programma Kick Off  IRun2BFit

Wanneer: woensdag 10 maart

Begintijd: 13.20 uur (vanaf 6de lesuur)
Eindtijd: ongeveer 15.00 uur
Locatie: Park Rams Woerthe (bij de Muziekkoepel)
Alle brugklassen en mentoren/begeleiders hebben de eerste 5 uur gewoon les volgens hun rooster, om 13.00 uur moet iedereen zich omkleden in de gymzaal sgy. Het omkleden kan in de gymzaal zelf, dus niet alleen in de kleedkamers. De kleren / tassen e.d. moeten ze hier laten liggen, waardevolle spullen moeten in de kluis!
De mentoren / begeleiders delen bij de gymzalen de loopshirts uit, deze moeten de leerlingen dragen. Hierna kunnen de klassen met jullie naar het park Rams Woerthe lopen. In het park per klas verzamelen rondom de Muziekkoepel (Feico vangt jullie op). Er lopen zo’n 450 leerlingen rond, geef ze dus geen vrijheid! CSG Eekeringe leerlingen verzamelen zich langs het hek.

Wanneer iedereen aanwezig is houdt Gerard Nijboer/ambtenaar/schooldirecteur een toespraakje, daarna wordt er een warming-up gegeven door SportInn en tenslotte zal Gerard Nijboer zelf het officiële startschot geven voor een korte parkloop (2 rondjes, 1 mijl). Na afloop van deze loop melden de leerlingen zich weer bij de mentor / begeleider bij de beginplaats rondom de Muziekkoepel. 
Wanneer alle klassen de loop volbracht hebben wandel je weer gezamenlijk terug naar school!
Ik hoop op een mooie middag voor iedereen, natuurlijk met het motto: 

IRun2BFit : Mijn lijfstijl, mijn keuze!

Zoek me bij vragen op!

Feico Wiersma
Overige informatie m.b.t. IRun2BFit
Woensdagavond 3 maart heeft er een gezamenlijke ouderavond met CSG Eekeringe plaatsgevonden. Hier heeft Gerard Nijboer het project uitgelegd, de reacties van ouders waren positief. 

De kick off is de officiële aftrap van het project. Hierna zullen zal er gedurende 8 weken tijdens LO, biologie en wat mentorlessen aandacht besteed worden aan het project. Alle leerlingen krijgen een snelhechter waarin ze hun logboek gaan bijhouden, per week leveren de LO- en biologiedocenten de betreffende hoofdstukken en trainingsschema’s aan. De trainingsschema’s worden ook per week op de website van school geplaatst (dus mocht je ook zelf willen gaan trainen).

Het is voor alle leerlingen verplicht om tijdens de lessen LO en biologie deel te nemen aan het project, wij streven er naar om iedereen te laten meedoen op zaterdag 12 juni in Zwolle. De looplessen zijn zo opgebouwd dat iedereen op z’n eigen niveau mee kan doen! Mochten er leerlingen zijn die niet mee kunnen doen op zaterdag 12 juni dan moeten de ouders dit schriftelijk melden bij de LO-docent, hierover krijgen de ouders ook nog bericht. In de week na 12 juni sluiten de leerlingen die niet aanwezig konden zijn het project alsnog af met een 4 mijl loop onder schooltijd. 
Belangrijke data:

· woensdag 10 maart vanaf 13.20 uur; kick off park Rams Woerthe

· donderdag 3 juni vanaf 13.20 uur; testloop park Rams Woerthe

· zaterdag 12 juni vanaf 17.00 uur; 4 mijl Zwolle.
Het is een vakoverstijgend project en samen moeten we er dus iets moois van maken zodat het voor iedereen een succes wordt!!

Heb je vragen zoek me gerust op!

Met sportieve groeten,

Feico Wiersma
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