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Beste leerlingen en ouders/verzorgers,
Woensdag 10 maart is het dan zover, eindelijk gaat het project IRun2BFit van start! We beginnen met een feestelijke kick off in het Park Rams Woerthe.

Om 14.00 uur zal Gerard Nijboer het project IRun2BFit openen nabij de Muziekkoepel in het Park Rams Woerthe, allereerst zal er een muzikale warming-up door SportInn worden gegeven en hierna zal Gerard Nijboer het startsein geven voor de “Parkloop”. Aan het project doen alle brugklassers mee van RSG Tromp Meesters en CSG Eekeringe tevens de LO2 en BSM leerlingen van RSG Tromp Meesters, het wordt dus een hele happening met zo’n 450 leerlingen. Alle ouders/verzorgers zijn van harte uitgenodigd om bij deze kick off aanwezig te zijn.

Na de kick off zal er gedurende 10 weken aandacht besteed worden aan het project  IRun2BFit. Jullie krijgen allemaal een werkboek en het is belangrijk om deze altijd bij je te hebben tijdens de biologie en LO-lessen. Het trainingsschema en eventuele andere informatie zal ook op de website van (naam school) (website), te vinden zijn.

Hoe wordt alles nu georganiseerd op deze kick off?

Je hebt tot 12.50 uur les en hierna moet jij je gelijk omkleden in de gymzaal. Stop waardevolle spullen in je kluis. Een trainingsbroek en trui/jas is verstandig (hou rekening met het weer). Je meldt je bij gymzaal(1gy) bij je mentor/begeleider en dan krijg je ook je IRun2BFit-shirt. Dit shirt moet je deze periode goed bewaren aangezien je deze ook aan moet tijdens de “4 mijl” in Zwolle. 
Met je mentor loop je vervolgens naar het Park Rams Woerthe, waar alle klassen zich rondom de Muziekkoepel verzamelen. Na een gezamenlijke warming up start de Parkloop, dit zijn 2 rondjes in het park (totaal 1 mijl). Hierna verzamelt iedereen zich weer bij de mentor/begeleider en wordt er terug naar school gewandeld. 
Voor en na de Parkloop blijf je dus bij je mentor/begeleider!!!
Wij hopen op een zeer gezellige middag voor iedereen!

Namens alle betrokken docenten,

Dhr. Wiersma
IRun2BFit: Mijn lijfstijl, mijn keuze!

