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Nieuwsbrief IRun2BFit

Een fitte en energieke lijfstijl: daar draait het om bij IRun2BFit. In acht weken tijd werken IRun2Bfit en de docenten samen met uw kind(eren) aan een gezonde lijfstijl. In drie speciale nieuwsbrieven voor ouders houden we u op de hoogte.
Mijn lijfstijl, mijn keuze

Bewegen en gezond leven is voor iedereen belangrijk. Maar zeker voor jongeren. Vooral in de leeftijd van 12 tot 15 jaar, als ze steeds meer voor zichzelf zorgen en eigen keuzes maken. Het IRun2BFit-programma helpt deze jongeren fit te worden, maar ook een bewustzijn bij te brengen waar ze hun verdere leven plezier van hebben. En dat ze zelf kunnen kiezen voor een gezonde lijfstijl. Een lijfstijl die bij hen past: ‘Mijn lijfstijl, mijn keuze’!’
	Korting hardloopschoenen

Aan het volgen van het IRun2BFit-programma zijn voor leerlingen geen kosten verbonden. Wel moet uw kind zelf beschikken over gemakkelijk zittende sportkleding, reflecterende kleding en uiteraard goede hardloopschoenen. In samenwerking met (naam aanbieder) bieden we leerlingen de gelegenheid een paar goede loopschoenen uit te kiezen. Uiteraard met forse korting! Uw zoon/dochter heeft een speciale kortingsbon ontvangen. De schoenen zijn natuurlijk ook na het project goed bruikbaar. 


De grote finale
Over 8 weken vindt de grote finale van IRun2BFit plaats. De leerlingen van (naam school) lopen de (naam evenement)(website). Op (datum) vindt deze finale plaats, dus houdt deze datum vrij in de agenda en kom samen met uw familie uw kind aanmoedigen. Zelf meelopen kan natuurlijk ook!

Wat kunt u als ouder doen?
U kunt uw kind op allerlei manieren supporten: door het thuis trainen te stimuleren, te komen kijken, gezond te eten, het goede voorbeeld te geven en wellicht zelf mee te lopen. Tijdens het programma (week 4 en 5) wordt uitgebreid stilgestaan bij het belang van goede voeding. Tijdens de biologielessen worden leerlingen uitgedaagd een eigen IRun2BFit-menu samen te stellen. Bedenkers van het beste menu mogen bij Restaurant De Librije in Zwolle hun winnende gerecht bereiden. U bent in dit geval als ouders natuurlijk van harte uitgenodigd.
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Voor vragen of verdere informatie: (naam school), (naam docent)
IRun2BFit : info@irun2bfit.nl of kijk op www.irun2fit.nl
